



В Москве полицейскую автостоянку, на которой находились несколько патрульных машин, забросали «коктейлями Молотова». Об этом РБК сообщили в пресс-службе столичного управления МВД РФ.

Инцидент произошел в районе Таганской площади. Неизвестные бросили три бутылки с зажигательной смесью на стоянку полиции.

Одна бутылка, разбила стекло в служебном автобусе ПАЗ, две другие разбились об асфальт. Один из «коктейлей» загорелся. Возгорание было быстро потушено полицейскими.

В качестве запалов нападавшие использовали связанные пучки спичек. В полете практически все они потухли – поэтому воспламенилась лишь одна бутылка.

В результате происшествия пострадавших нет. В настоящее время ведется розыск злоумышленников.